

滨州移动“无线城市”杯暑期营销秀 热烈祝贺滨州移动用户突破300万



加油站、银行、快餐店……

报童又遇雨天，室内成主“战场”

本报8月12日讯(见习记者 谭正正) 12日早上,很多小报童早早地来到报社领取报纸,突然降临的大雨将部分小报童拦在了屋内。不过大雨并没有吓退孩子们,他们在爸爸妈妈的帮助下将报纸保护好,迎着密密麻麻的雨点继续售报。

暑期营销秀第一期名列前茅,第二期高居榜首的耿佳琦是齐鲁晚报的“老”报童了,喜欢雨中售报的她给新报童留下了深刻的印象。在第三期之前的培训班上,很多新报童都学习了她雨中售报的技巧。“我们不是耿佳琦,但是我们可以学习她售报的方法。”三期营销秀全都参加的孙超说。孙超的爸爸告诉记者,下雨在一定程度上并不会影响售报速度,因为这样天气比较凉,像加油站、银行、肯德基都成为孩子们的售报场所,“肯德基吃早餐的人一波一波的,卖起来还挺快的,还不会被雨水淋着。”

高润涵、韩伊诺、张艺萱三个人从开始售报那天起,就坚持在加气站售报。早上上班的人较多,人流量较大,也都愿意买份报纸来读。张艺萱的妈妈表示:“100份报纸到8点半就能卖完,有时候科技城也能卖点。”

雨天,大部份小报童将售报场地改为了室内。不过刘童飞是个例外,早上下雨他依旧沿着街道去售报。“60份报纸虽然卖得不快,但是我很享受。”刘童飞说。



张艺萱为了节约时间,穿着考试服来卖报。

本报见习记者 谭正正 摄

“移动”排行榜		
孙超	滨城区第一小学	260份
王珣璠	滨城区实验小学	100份
李晓娜	滨城区第四小学	70份
刘童飞	滨城区第六小学	60份
张艺萱	滨城区第一小学	60份
曹诗涵	滨城区第一小学	60份
徐梓涵	滨城区第一小学	40份
张淑婷	授田英才学园	35份

“无线城市”相关链接

滨州移动用户可“手机缴电费”,发送电力缴费户号到10086123,可查询、缴纳电费,即日起至9月30日缴电费还可获赠10元话费+1500M Wlan手机终端上网流量!

新开宠物店又吵又臭,居民不干了

宠物店老板表示“没办法”,期盼能有一个规范的宠物市场

本报8月12日讯(记者 刘涛) 最近,一家宠物店在造纸厂宿舍的沿街房开业,动物的叫声以及气味,让部分小区居民忍受不了,致使部分居民与宠物店老板关系紧张。而宠物店老板祖女士对此也表示无奈,由于滨州目前没有一个专门的宠物市场,宠物店分布比较零散,没有部门统一管理,“我们也不愿影响居民,但也没有办法。”

位于黄河三路渤海六路的造纸厂宿舍居民,迎来了一位新邻居:一家宠物店在沿街房开业。不过,这家宠物店给居民带来的不是福音,而是噩梦。

刘女士住在三楼,其楼下就是宠物店,夜晚狗叫不止,扰得她及家人休息不好。刘女士专门去找宠物店老板,反映此事,但效果不好。

其实,受影响的不仅是刘女士一家,还有小区内的其他居民。居民王女士一直在小区

门口卖馒头,自从宠物店开业以来,让她与宠物店的关系顿时紧张起来。据她介绍,宠物店不仅卖狗,还给狗配种,而且配种的地方就在距离她卖馒头的地方不足2米。

12日上午,记者来到造纸厂宿舍,宠物店就在靠近小区门口的地方,大门紧闭,没有营业,但会不时听到房间里传出的狗叫声。据小区居民介绍,沿街房一楼二楼都被宠物店租赁下来,从三楼开始有居民居住。

下午,记者再次来到宠物店,一楼放着一些笼子,里面关着狗,大多体型较大,二楼的鸟叫声也不时传入耳中。宠物店老板祖女士正在一房间里忙活。

据祖女士介绍,6日,她才搬到这里,可没想到会引起居民这么大反应。“她也不愿意让狗叫,但屋外一有动静,肯定会咬,没有办法。”

宠物店气味大,祖女士也买了一些空气清新剂,每天都



从外侧能看到楼上被关在笼子里的小狗。本报记者 刘涛 摄

喷洒,而且还经常打扫卫生,希望能将气味降到最低,“我们也不愿意这样,现在我们打算将狗赶紧卖掉,以后主要做为狗美容洗澡这块。”

记者了解到,祖女士和丈夫已经买卖宠物近7年,之前在黄河三路渤海五路的花鸟鱼虫市场经营门店,今年8月1日,房租到期,才搬到这里。她告诉记者,位于花鸟鱼虫市场里的宠

物店较多,大概有七八家,他们都是自发聚集在这里的。但针对宠物店的管理却没有一个部门统一管理,而且也没有一个专门的宠物市场。

祖女士与其他宠物店老板们都期望滨州市能拥有一个规范的宠物市场,相关部门能够统一管理。“只有这样,我们才会干得踏实,居民才会住得安心。”祖女士说道。

200多次上门服务 节省2万多元服务费

本报8月12日讯(见习记者 王茜茜 通讯员 刘小梅) 社区便民服务是社区工作的重中之重。长期以来,各社区为提高社区服务水平,不断推出各种便民服务项目。北镇街道办事处化工社区“7110”志愿者便民服务队挂牌成立后,成功打造了社区10分钟便民服务圈。

北镇街道办事处化工社区是滨城区的老社区,辖区内许多居民是企业老员工、空巢老人、孤寡老人和困难家庭。“许多老人都是独居,本身对于危险的防卫能力就弱,现在还有人打着上门服务的幌子入室抢劫等等。”便民服务队的刘队长说,“便民服务项目是社区组织的上门服务,居民对社区是有信任感和依赖性的。所以,我们组织这样一支队伍,也是为了保证社区居民的安全。”

便民服务队的工作人员上岗之前都需经过专门培训,包括礼貌用语、服装穿着、服务流程等。为正规服务流程,引导居民认可服务活动,在便民服务队成立之初,每次上门服务都会由专门人员带领指导。

“服务满意是社区工作的最终目的。社区就是建立在政府和基层居民之间的承接桥梁。对便民服务工作满意度,也是居民对政府认可度和信任感的衡量标准。”刘队长说。截至目前,便民服务开展两个多月来,200多次上门服务,节省2万多元服务费,还没有接到一起投诉电话,投诉率为零。

台球厅暗藏 17台赌博机



今日,滨城区公安分局在滨城区黄河六路附近的一家台球厅查封17台具有赌博功能的游戏机,并进行集中销毁处理。7月26日,两名老板到公安局自首,区公安局对责任人进行刑事拘留和罚款。

本报记者 王忠才
本报通讯员 刘书凯 摄影报道

屋顶边挂着个太阳能,真危险!

弃用太阳能被大风吹到屋顶檐边,户主表示回家后会立刻处理

本报8月12日讯(见习记者 谭正正) 12日上午,有市民反映,魏鑫嘉园小区一号楼的太阳能被吹到楼顶檐边,给周围居民安全带来隐患。记者经过居委会联系到太阳能的主人任先生,他承诺及时回家并进行拆除。

12日上午,记者来到魏鑫嘉园,逐一排查,发现10号楼楼顶上面的太阳能歪倒在楼顶檐边,在该楼对面楼的4层能够仔细地看到太阳能几乎滑到了楼顶底部,支架已经锈迹斑斑。在10号楼第二单元住户中,记者敲门询问,最终确定太阳能的主人,不过主人不在家。

据附近的居民称,由于风雨天气,太阳能早在前几天就已经

歪了,不过依旧固定在屋顶上,昨晚的大风把太阳能吹成了这样。“这样很危险,说不上什么时候就会掉下来砸着人,我们这两天也是无法联系到主人。”住在三单元的一位居民说。

随后记者找到居委会,通过住户信息登记表找到了户主任先生的联系电话。任先生说太阳能早在两年前就已经坏掉了,没有修理,一直弃用。因为太阳能里早就没有水了,所以很轻,风比较容易吹动。再加上常年的风吹日晒,用于固定的材料也老化了。由于任先生早出晚归,就一直没注意太阳能。任先生说:“这的确很危险,砸了人,对别人对自己都不好,我下班后立刻回家进行处理。”



▶被风吹倒的太阳能再遇大风很有可能就会掉下来砸伤路人。
本报见习记者 谭正正 摄